

4. Regulisanje poslovanja privatizacionih fondova uređuje se podzakonskim aktom

PITANJE: Od Komisije je zatraženo mišljenje u vezi sa pitanjem da li se izmjene i dopune Uredbe o privatizacionim fondovima i specijalizovanim privatnim menadžment preduzećima mogu izvršiti prije izmjena i dopuna Zakona o privatizaciji privrede, jer je tim zakonom utvrđeno da privatizacioni fondovi mogu upotrebljavati privatizacione vaučere od građana učešćem na javnom nadmetanju u okviru programa masovne vaučerske privatizacije.

MIŠLJENJE: Komisija je konstatovala da je odredbama člana 16. st. 4. i 6. Zakona o privatizaciji privrede (“Službeni list RCG”, br. 23/96, 6/99 i 59/00) propisano da će privatizacioni fondovi upotrijebiti privatizacione vaučere od građana učešćem na javnom nadmetanju u okviru programa masovne vaučerske privatizacije, a da će se bliži uslovi za dobijanje dozvole za rad privatizacionih fondova od strane Vlade, način vršenja nadzora, način osnivanja, poslovanja i transformacije privatizacionih fondova, urediti propisom koji donosi Vlada, na predlog Savjeta.

Iz napred navedenih zakonskih odredbi proizilazi da je **ovim zakonom utvrđen samo način korišćenja privatizacionih vaučera od strane privatizacionih fondova** na javnom nadmetanju u okviru programa masovne vaučerske privatizacije prije nego što su privatizacioni fondovi dobili dozvolu za rad, te ove aktivnosti nisu mogle predstavljati principe poslovanja već principe osnivanja ovih fondova, a **ostavljeno je da se cjelokupno poslovanje privatizacionih fondova, nakon dobijanja dozvole za rad, uredi podzakonskim aktom**, što je i učinjeno Uredbom o privatizacionim fondovima i specijalizovanim privatnim menadžment preduzećima.

Iz napred navedenog jasno proizilazi da je, u skladu sa Zakonom, **poslovanje privatizacionih fondova u potpunosti uređeno Uredbom o privatizacionim fondovima i specijalizovanim privatnim menadžment preduzećima**, te da je za izmjenu principa poslovanja privatizacionih fondova neophodno izmijeniti samo odgovarajuće odredbe ove uredbe, a ne i Zakona o privatizaciji privrede. (*Mišljenje sa 40. sjednice od 12. avgusta 2003. godine*).